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     На п’єдесталі

«Горицвіт» – найкращий!
На V Все раїнсь ом фестивалі- он рсі імені Павла Вірсь о о Народний ансамбль
танцю «Горицвіт» ЛНМУ імені Данила Галиць о о виборов перше місце.

Аневризм видалили методом “in situ”
45-річна житель а Львова навіть не підозрювала, що хворіє на важ нед . Вихов вала

3 дітей, раділа життю, на здоров’я не с аржилась. Проте виявилось, що її ор анізм вима ає
не айно о хір р ічно о втр чання, з чим вдало впорались львівсь і с динні хір р и, я і під час
операції застос вали новітні методи и.

Жін а зверн лась до лі арів зі с ар ою на тривале підвищення температ ри тіла, після
чо о неї діа ност вали рід існ патоло ію нир и. По-іншом цю патоло ію називають
аневризмом, я а може призвести до сильної вн трішньої ровотечі та летально о за інчення.
Коли жін а вже от валась до операції, детальніші дослідження виявили, що та их аневризм
жін и цілих три! Том й операцій мало б ти три.
Хір р ічне втр чання б ло надзвичайно с ладним. До с лад операційної бри ади війшли

с динні хір р и І ор Кобза, Юрій Орел, Оле Слабий, анестезіоло І ор Солонин о. Усі три
патоло ії, я і виявили хворої, потреб вали о ремих операцій, проте лі арі зробили все під
час однієї. С ть поля ає в том , що від раженої нир и відсі ають сі с дини, тоді її
заморож ють і видаляють з неї аневризм , відта нир повертають на місце й зшивають сі
с дини. Уже під час само о втр чання лі арі змінили хід операції. Вони вирішили не виймати
нир , а ви ористати метод “in situ” , я ий дослівно пере ладається «на місці». Аневризм
видаляли безпосередньо із с дини. Відповідно вимо и до та ої операції с ладніші.

До слова, на та операцію дається лише 40 хвилин, я що лі арі не в лад ться, то
відб вається відмирання артерії, що може призвести до смерті пацієнта. Лі арі впорались з
першо о раз . Операція тривала майже 4 одини. Одна з аневризм рез льтаті виявилась
доброя існою п хлиною, я теж вдало видалили. Я повідомили хір р и, се пройшло спішно
й вони д же задоволені. Пацієнт а вже відпочиває в палаті й че ає на найдорожчих відвід вачів.

     Навчально- онс льтативний візит

Лі арі-ортопеди з Польщі опер ють діто
зі с ладними патоло іями Львові

У місь дитяч лінічн лі арню з чер овим навчально- онс льтативним візитом приїхала
бри ада лі арів-ортопедів з ніверситетсь ої ліні и м. Вроцлав (Польща) на чолі з
професором Кшиштофом Колтовсь им.

Лі арі онс льт ють і опер ють діто зі с ладними нейроортопедичними патоло іями.
Зо рема, спільна бри ада лі арів-травматоло ів та нейрохір р ів місь ої дитячої лі арні

під ерівництвом професора Кшиштофа Колтовсь о о опер ватим ть 16-річно о пацієнта з
хворобоюШейермана-Ма з пор шенням ф н ції хребта; 12-річно о пацієнта з деформ ючим
артрозом ліво о льшово о с лоб та підзвихом лівої сте нової іст и, а та ож 1-річн
дитин з невро енною омбінованою деформацією обох стоп. Операції ви он ватим ть із
застос ванням новітніх методи . Всі онс льтації і операції проводять без оштовно.

Співпраця між місь ою дитячою лінічною лі арнею та ортопедичною ліні ою м.Вроцлав
(Польща) розпочалася березні 2017 ро , і є надзвичайно спішною. За попередніх два
візити лі арі про онс льт вали понад 40 пацієнтів зі всієї Західної У раїни, а та ож ви онано
ні альн надс ладн операцію з вирівнювання осі хребта 12-річної львів’ян и та низ
інших операційних втр чань меншої с ладності. Завдя и та ом досвід в подальшом фахівці
лі арні змож ть проводити надс ладні оперативні втр чання самостійно, а львівсь им
пацієнтам не потрібно б де їздити за допомо ою до інших міст чи раїн світ .
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     Книж ова полиця

У світ вийшла ни а про лі арсь і
товариства, я і діяли Львові до1939 р.

У львівсь ом видавництві «Аверс» світ побачило на ове видання «Лі арсь і товариства
Львові до1939 р.» авторства О сани Стадни .

Кни а знайомить із діяльністю лі арсь их спіло , оловним чином членів Товариства
алиць их лі арів, та біо рафіями львівсь их лі арів середини XIV – почат XX ст., ожен з
я их б в ці авою постаттю і я особистість, і фахівець.

«Процеси форм вання ромадянсь о о с спільства в середині XIV ст. створили мови для
ор анізації перших лі арсь их спіло : 1845 р. б ло створено Асоціацію пра ти ючих лі арів
Львова, 1867 р. – Товариство алиць их лі арів. В інці
XIV – на почат XX ст. Львові б ла створена і провадила
діяльність низ а лі арсь их об’єднань різноманітно о
спрям вання. Проведені ними ор анізаційні та на ово-
дослідниць і роботи б ли визначальними для розвит
медицини Галичини впродовж щонайменше семи
десятиліть», – йдеться в анотації до ни и.

Дире тор видавництва «Аверс» Галина Гнидю зазна-
чила, що ця ниж а д же цінна я для істори ів, та і для
пересічних людей. «Матеріал про львівсь і лі арсь і
товариства потрапив до нас з подачі іншо о нашо о автора,
він видався нам д же ці авим та пізнавальним, том
вирішили йо о видати. Адже о рім дитячої літерат ри
видаємо та ож і раєзнавч », – с азала Галина Гнидю .

     Кон рс

Вітаємо І оря Заставно о з перемо ою!
Канадсь о-У раїнсь а Ф ндація спільно з Міністерством охорони здоров’я обрали

переможців он рс для сімейних лі арів, я і працюють селі для часті триденном
навчальном рсі з невід ладної медичної допомо и для сільсь их лі арень. Навчання
відб ватиметься 19-21 січня 2018 ро на базі медично о фа льтет ніверситет Кал арі,
Канада.

Для часті он рсі надійшло більше 30 заяво від сімейних лі арів з більшості ре іонів
У раїни. Кон рсна омісія розробила ритерії оцін и мотиваційних листів та резюме. Зі
сво о бо , МОЗ У раїни повністю забезпечило ор анізаційний с провід он рс . За рез ль-
татами роз ляд до ментів, шість андидатів, я і отримали найвищі бали, б ли запрошені
для часті в с айп-співбесіді ан лійсь ою мовою з представни ом Канадсь о-У раїнсь ої
Ф ндації. Після проведення співбесіди б ло обрано трьох переможців, я і отримали можливість
взяти часть навчальном рсі в Канаді, здоб ти нові знання та досвід.

Щиро вітаємо з перемо ою сімейних лі арів Вадима В са (с. Карпилів а, Рівненсь а обл.),
І оря Заставно о (смт. Кра овець, Львівсь а обл.) та Ореста К ленича (с. Ілавче, Тернопіль-
сь а обл.). Бажаємо переможцям ці аво о та змістовно о навчання та сподіваємося, що
вони надалі поширюватим ть здоб ті знання серед своїх раїнсь их оле .

     Уні альна операція

Уже втретє Народний ансамбль танцю «Горицвіт»
здоб ває першість на Все раїнсь ом фестивалі-
он рсі народної хорео рафії імені Павла Вірсь о о.
Не став винят ом і цьо орічний V фестиваль-
он рс.
Я відомо, фестиваль- он рс імені Павла

Вірсь о о проводиться раз на три ро и три т ри:
перший – обласний, я ом брало часть понад
1200 оле тивів із всієї У раїни, др ий –
ре іональний, третій – Все раїнсь ий, я ий
відб вався місті Києві, але тіль и 130 ращих оле тивів приймали часть
он рсі, серед я их вист пала і зраз ова дитяча ст дія народно о ансамблю
танцю «Горицвіт», ерівни ами я ої є Марія Колобич та Наталія Остафійч .

За лючний ала- онцерт проходив Національном а адемічном театрі
опери та балет У раїни імені Тараса Шевчен а. Метою проведення
фестивалю- он рс є збереження та розвито народних традицій
хорео рафії, зба ачення професійно о та аматорсь о о мистецтва,
підвищення х дожньо о рівня балетмейстерсь их постаново , а тивізації
ор анізаційно-творчої та пош ової роботи фоль лорних е спедицій, фі сації
с арбів танцювально о мистецтва У раїни. Засновни ом йо о є Національна
хорео рафічна спіл а У раїни, оловою я ої є Герой У раїни, Народний артист
У раїни, ла реат Національної премії У раїни імені ТарасаШевчен а, а адемі
АМУ, професор Мирослав Вант х.

20-22 листопада 2017 ро відб вся ІІІ фінальний т р V Все раїнсь о о
фестивалю- он рс народної хорео рафії імені Павла Вірсь о о місті Києві.
Протя ом двох днів висо оповажне ж рі оцінювало вист пи ращих оле тивів
із сієї У раїни. Серед 130 оле тивів номінації перемо здоб в Народний
ансамбль танцю «Горицвіт» Львівсь о о національно о медично о ніверситет
імені Данила Галиць о о! Численні репетиції, с вора дисципліна та
наполе лива праця х дожньо о ерівни а та оловно о балетмейстера,

володаря Всесвітньої премії фоль лор «Ос ар-2012», народно о
артиста У раїни Зенона Колобича, репетитора Любомира
К льматиць о о, м зично о ерівни а Ві тора Козаць о о та всіх
ви онавців ансамблю зробили своє: перемо а не заставила себе
че ати. «Горицвіт» - це не лише пот жна ш ола танцю, але й
ідна ш ола життя, я а дисциплін є, ор анізов є та зба ач є
нас неабия им досвідом. Керівни ансамблю надихає і передає
свій запал, професіоналізм, енер ію та неперевершене вміння
перетворювати мрію реальність своїм вихованцям.

Приємною несподіван ою для Зенона Колобича та для
часни ів «Горицвіт » стала почесна відзна а «Медаль Павла
Вірсь о о», вр чена нашом ерівни Мирославом Вант хом
за висо і дося нення в ал зі хорео рафічно о мистецтва.

Після церемонії на ородження вітальне слово мали: міністр
льт ри У раїни Нищ Єв ен Ми олайович та деп тати

Верховної Ради У раїни після чо о лядачі змо ли ще раз
подивитися на неперевершені хорео рафічні постанов и
ерівни ів най ращих оле тивів з сієї У раїни та пере онатися
в об’є тивності прийнятих рішень. В реперт арі ансамблю
«Горицвіт» новий запальний ц льсь ий танець «Верховинсь ий

р чений» б в достойно оцінений членами ж рі та п блі ою. Зала
Національної опери б ла переповнена чними аплодисментами та ри ами
«Браво!».

Перемо а ансамблю – це засл а не лише йо о часни ів, а в перш
чер ре торат медично о ніверситет , перед сім ре тора, члена-
ореспондента НАМН У раїни, професора, а адемі а Бориса Семеновича
Зімен овсь о о, я ий надає «Горицвіт » всебічн допомо та підтрим , а
та ож професорсь о-ви ладаць о о с лад , проре торів, де анів,
завід вачів афедр, профспіл ово о омітет .

Але чер ова перемо а – не є причиною розслаблятися. По приїзді до
Львова з сіма можливими на ородами ансамбль прист пив до наполе ливої
праці. Адже поперед нас че ають нові он рси, фестивалі, онцерти я в
У раїні, та і за межами нашої держави. Видатний раїнсь ий письменни
Леонід Семенович С хор ов с азав: «Танець – це малень а модель життя
в де іль а хвилин, зі своїми емоціями і переживаннями. Хоча життя і не
с ладається з одних танців, зате справжній танець – я все життя!» Том
ми продовж ємо працювати на бла о нашої льт ри та мистецтва, аби
творити життя!

Юлія ДЗЬОБА,
соліст а Народно о ансамблю танцю «Горицвіт», лі ар-інтерн

О олошення
Народний ансамбль танцю

«Горицвіт» ЛНМУ імені
Данила Галиць о о запрош є
залюблених в раїнсь ий
народний танець всіх
бажаючих дітей, юна ів та
дівчат ві ом від 4 до 25 ро ів
для занять під отовчих
р пах ансамблю в зр чний
для вас час. Запис
проводиться щоденно
з 15:00 до 19:00 за адресо:
в л.Ст дентсь а, 2
( ртожито №6).
Тел.: 067-725-27-67


